



复工复产忙 冲刺“开门红”

衡东县：

# 首场“直播带岗”点燃“求职热”

访问量达 6.6 万人次,各企业通过招聘后台在线视频和语音面试 700 余人,达成就业意向 319 人

本报讯(李建平 通讯员 王丽)人社局长走进直播间宣讲政策,在线互动,直播与企业负责人求职者介绍企业详情、岗位需求信息,求职者扫码进入直播间观看、挑选自己感兴趣的工作,“红包雨”游戏嗨转直播间……3月2日上午9时,衡东县2021年“春风行动”系列招聘会首场“直播带岗”活动如期举行。

直播刚开始,直播间的互动平台就开始“沸腾”起来,“666,找工作好方便”

“这家公司五险一金怎么缴纳?”“稍后主播会有具体介绍,您可以先点击屏幕下方企业简介了解”……直播间观众热情高涨,求职者与企业互动不断刷屏。湖南机油泵股份有限公司、湖南四方蓬源旅游开发实业有限公司等多家重点企业招聘负责人轮番“坐阵”,通过网络视频全方位展示企业文化、用工及生活环境,在直播间与求职者“面对面”互动交流,老员工谈感受、老板谈薪酬,直播展示招聘需求和

岗位情况,在线解答求职者疑问,让求职者更直观了解情况,更好实现“在家门口”就业。截至当日12时,共有33家企业携3000余个岗位参加本次“直播带岗”,涉及研发类、管理类等众多岗位,直播访问量达6.6万人次,各企业通过招聘后台在线视频和语音面试700余人,达成就业意向319人。

据悉,该县人社局于2月1日至3月31日期间实施“迎新春稳岗留工”专项行动,

“春风行动”系列招聘会特别是“直播带岗”网络招聘会将是本次专项行动“四送”服务的重头戏之一,旨在发挥“直播带岗”直观、互动优势,打破时间、空间的限制,全力帮助企业缓解“用工难”问题,促进城乡劳动力高质量就业创业。截至目前,该县2021年“春风行动”线上线下系列招聘会已举办7场,共提供各类岗位4000余个,达成就业意向650余人。

衡山县：

# “点对点”送岗 做群众的“贴心人”

首批 42 名乡镇劳动力乘专车赴企业务工

本报讯(李建平 通讯员 向曾娟)3月3日上午9时30分,一辆悬挂“援企稳岗春风送岗服务”横幅的大巴和两辆小轿车缓缓驶入衡山县高新区。来自福田铺乡的42名务工人员经体温检测合格后,分别进入冠力塑胶、丰泰鞋业、嘉力机械、佳诚新材4个企业厂区。

春节后,衡山县辖区内企业陆续复工,随着订单增多和生产线增加,部分重点企业

面临招工难、招工急的问题。针对这一情况,衡山县政府统筹部署,由人社部门积极对接企业需求,通过县电视台、“人力资源服务中心”公众号、微信群、村村通等方式,广泛发布用工信息;各乡镇在深入宣传的同时,仔细排查辖区有就业意愿的农民工、高校毕业生、脱贫人口和就业困难人员;对有求职意愿的劳动者,由人社部门集中统一接送,开展“点对点”送岗服务行动。

当天上午9时许,在福田铺乡政府门口,首批42名务工人员统一乘车,直接开赴园区。该县人社等部门工作人员全程陪同,并负责与用工企业联系求职接待、集中面试等事宜。

“关键时期,政府及人社部门提供及时、周到的劳务输送服务,有效缓解企业用工短缺的压力,为企业复工复产提供了强有力的保障。”4家用工企业负责人纷纷表

达了诚挚谢意。

据介绍,目前,衡山县高新区企业用工缺口总计达1000多人。为有效解决企业用工难问题,保障用工稳定,接下来,该县人社部门将与相关企业保持密切联系,继续深入乡镇、村组开展“点对点”送岗服务,精准高效地向企业输送务工人员,帮助返乡人员就近就地就业,并做好跟踪服务。

衡阳市政协：

# 抓好五方面工作 加快建设“五个衡阳县”

本报讯(通讯员 王勤 邱鹏 实习生 邹丁宁 郑宏寅)3月2日上午,政协衡阳县十届八次会议开幕。去年以来,衡阳县政协广大委员积极运用提案建言献策,共提交提案121件,经审查立案101件,年内全部办复完毕。其中,已经解决或基本解决的提案62件,占61%;已列入计划逐步解决的提案32件,占32%;因条件限制暂时无法解决、留作参考的提案7件,占7%;委员满意和基本满意率达98%。

今年,县政协将重点抓好五个方面的工作,即提高政治站位,在巩固共同思想政治基础上体现更大担当;

紧扣发展大局,在发挥专门协商机构作用上彰显更大作为;坚持凝聚共识,在汇集社会各界智慧力量上作出更大贡献;擦亮政协品牌,在巩固本届政协履职成效上取得更大突破;突出守正创新,在推动政协事业发展壮大上实现更大进展。

新的一年,全县各级政协组织和全体政协委员将继续注重能力建设,发挥专门协商机构作用,强化委员责任担当,切实把人民政协制度优势转化为国家治理效能,围绕建设“五个衡阳县”的宏伟目标,拿出“起步就要提速,开局就要争先”的奋斗姿态。

珠晖区：

# 新一届村(社区)“两委”干部集中“加油”

本报讯(记者 周琪 通讯员 唐兰荣)3月3日上午,珠晖区新一届村(社区)“两委”成员和党员培训班开班。全区78名新当选的村(社区)党组织书记和村(居)委会主任以及村(社区)党员参加了培训。

葡萄园里,果农正剪枝、绑枝和除草,搭建葡萄藤架;蔬菜基地,菜农也在抓紧时间播种育苗、移栽定植、翻耕平整土地,忙得热火朝天。大家都不争分夺秒抢农时,忙农事,呈现出一派“人勤春来早”的喜人景象。“通过培训学习后,我们倍感振奋和鼓舞,对发展的信心也更足了。”茶山坳镇皇田村党总支书记王伟说,培训会一结束,村干部就及时深入田间地头了解春耕备播情况。王伟告诉记者,下一步,村里将积极打造研学基地、高品质水果

种植、湘黄鸡养殖示范基地和高档苗木种植为一体的“三创融合”农业产业园。通过发展“党支部牵头引领、社会多方参与、本土技术带动、集体收益保底”的集体经济模式,不断提升村级集体经济的造血功能,促进群众增收,为乡村振兴打好产业基础。

据悉,今年珠晖区村(社区)“两委”换届共选出新一届的党组织委员330人,村(居)委会委员311人,其中交叉任职172人,“两委”总人数为469人(其中兼职委员67人)。换届后班子年龄、学历结构更为优化,实现了学历年龄“一升一降”,大专以上学历占比71%,其中本科以上学历53人。“两委”成员平均年龄43.7岁,50岁以上165人,35岁以下138人,90后45人,配出了班子“新气象”。

蒸湘区残联：

# 为残疾人支撑一片天

本报讯(邹红辉 通讯员 陆意)3月3日,蒸湘区残联举行第22次全国“爱耳日”暨省重点民生实事“残疾儿童康复救助”启动仪式。

蒸湘区现有持证残疾人3944人,其中,重度残疾人2085人,建档立卡脱贫残疾人308户535人。近年来,区残联创新性按照助残先扶残、扶残先扶志、把康复摆在前面的办法,为残疾人撑起了一片天。该区不仅让1911名重度残疾人享受护理补贴,1070名困难残疾人享受生活补贴,还认真落实高中、大学阶段残疾学生和困难残疾人家庭子女助学政策,为24名符合条件的残疾学生、残疾人家庭子女提供助学金共计7.4万元。

对18户盲人按摩门店、残疾人个体工商户、残疾人私营业主落实好一次性2000元房租补贴;为70名有就业需求的农村残疾人提供了免费培训;授予“腾跃工艺”“永安建设租赁”为区残疾人集中就业示范基地,授予“众益泰制药”为市“十三五”残疾人阳光就业示范基地……3年间,通过集中、按比例、自主创业帮扶,该区共解决近200名残疾人就业问题。

该区对21户建档立卡以及低保户重度残疾人家庭进行无障碍设施改造;在原有“茹辉特服”“岳慧中心”“瑞康中心”“安康中心”的基础上,新建成阳光残疾人托养中心,为155名残疾人提供日间照料和寄宿托养服务,为230名残疾人提供居家托养服务;出台《关于进一步加强残疾人托养、残疾儿童康复机构监管的实施方案》,培育扶持三星级托养机构3家,全市唯一五星级托养机构1家,启明星康复中心获评全市三星级智力、孤独症康复机构。

牛角巷社区：

# 上好党建“新春第一课”

本报讯(记者 胡亚华 通讯员 许皎峰)今年2月份,石鼓区青山街道牛角巷社区完成社区“两委”换届工作,选举产生了新一届社区“两委”班子。3月3日,牛角巷社区“两委”班子成员参加了以“新班子新形象新作为——新春第一课”为主题的集中培训。

培训分为线上教学、集体讨论及开展主题党日等活动部分。当日上午9点开始,社区参训人员在先锋家园阵地上通过远程教育

站点红星网收看省委组织部摄制的视频教学片,视频教学后,紧密结合社区实际,围绕社区目标怎么定、工作怎么干等进行集体讨论。“两委”成员和党员群众积极发言,共同商讨社区未来5年发展规划。下午2点,社区书记“党史学习教育”主题党课正式开讲。牛角巷社区负责人表示,下一步,社区“两委”成员还将参加类似培训,以全面提高社区干部的履职能力及综合素质。

# 植树正当时 乡村添绿装

衡东县霞流镇李花村开展通道绿化、村庄绿化“学雷锋”义务植树活动



参加植树活动,共建美好家园



本报讯(文/图 通讯员 袁骏)春寒料峭,细雨霏霏,正值植树造林黄金季节。日前,衡东县霞流镇李花村组织20多名志愿者开展通道绿化、村庄绿化“学雷锋”义务植树活动。

植树过程中,志愿者们个个热情高涨、干劲十足。大家三五人一组,分工合作,配合默契,有的挖坑、有的扶树、有的培土、有的浇水,每道工序都有条不紊,一片热火朝天的劳动场景。经过大家齐心协力的奋战,很快,新栽种的李树、桃树就在渠道、村道两旁构成了一道靓丽的风景线。

“通过这次活动,大家更直接地认识到共建美好家园是我们每一个人的义务,除了参加植树造林活动外,我们还要加强树木绿地的抚育管护工作,纠正损害树木、攀花折枝、践踏绿地等不文明行为,并倡议每一个李花村人都行动起来保护树木、保护树木,让乡村更美好。”参加植树活动的村民陈妮说。

# 三岁幼童走失 民警及时寻回

本报讯(记者 姚永军 通讯员 毛欣)2月28日,市公安局石鼓分局潇湘派出所民警快速帮助群众找回走失的3岁幼童,受到幼童家长及群众的点赞。

当日11时许,潇湘派出所接到群众报警求助:自己的小孩在西湖山庄附近走失,需要民警帮助。民警吕

洁及辅警林上庆马上赶到现场了解情况。原来王女士进复印店复印文件,心想复印的文件不多,时间不会太长,就让三岁半的儿子在复印店附近玩耍。等文件复印好后,王女士才发现孩子不见了。王女士在附近寻了一圈没找到孩子,心急如焚报警。

详细询问孩子的衣着和外貌特征

后,吕洁和林上庆当即兵分两路,一路带王女士和其匆忙赶来的丈夫往小孩可能走失的方向寻找,一路调查走访周边群众,看有无有价值线索。经过多方努力,终于在城北水厂附近把小孩找到。看到孩子毫发无损,后怕不已的王女士和丈夫抱着孩子泣不成声,连声向民警道谢。

# “惊蛰”夜间或有春雷阵阵

5日夜间至6日早晨,全市普降中雨,南部大到暴雨;预计3月至4月较历年同期气温偏高,降水偏少

本报讯(文/图 记者 胡亚华)在气温和降水的变换中,春天的脚步正奋力向前迈进。3日,市气象局发布气象专题报告:受冷空气和中低层切变共同影响,5日夜间到6日早晨,我市将普降中雨,南部大到暴雨,提醒防范因局地较强降水及连续阴雨可能引发的地质灾害。

受偏南气流影响,4日,我市以小雨天气为主;受冷空气和中低层切变共同影响,5—6日,有一次降雨降雨风力加大的天气过程,主要降水集中在5日夜间到6日早晨,普遍中雨,南部大到暴雨,并可能伴有雷暴等强对流天气,风力加大至3—4级,最高气温降幅6—8℃左右;7—9日阴天有小雨。气象部门预计,今年3月至4月较历年同期气温偏高,降水将偏少1—2成。专家建议,防范连续阴雨天气对交通运输、出行安全和农业的不利影响;关注气温变化,做好春季流行性疾病的预防工作。

>>> 相关链接

你要的春色,来了!

“一阵催花雨,数声惊蛰雷”,《中国天文年历》显示,北京时间3月5日16时54分将迎来“惊蛰”节气。此时节

“数九寒天”结束,春暖花开,万物复苏,正式步入“红入桃花嫩,青归柳叶新”的仲春时节。

历史学者、天津社科院研究员罗澍伟介绍,每年公历3月5日或6日交“惊蛰”,它是二十四节气中的第三个节气,也是春季的第三个节气。“惊蛰”曾叫“启蛰”,因避汉景帝刘启名讳而改名“惊蛰”,说的是温暖的气息使蛰虫从冬眠中渐渐苏醒过来,开始四处活动。“惊蛰”的另一个意义是春天真正开始,全国大部分地区将迎来一派浓浓春光,桃花、杏花、蔷薇盛放一时,枝头春意闹,春色美无边。

“惊蛰”过后,气温和地温都在不断升高,土壤解冻,春风化雨,因此,自古以来我国农民就认定“惊蛰”是春耕的开始,全国的春耕生产由南向北渐次展开,“农家无闲人,锄头不停歇”“惊蛰不耙地,好比蒸馍走了气”等农谚生动形象地诠释了这个节气的重要性。

保健专家认为,“惊蛰”时节,天气虽日趋暖和,但气温起伏不定,容易造成人体抵抗力下降,因此“春捂”还是不能马虎,人们应密切注意天气预报,适时增减衣物。

“惊蛰”过后,人体肝阳之气渐升,养生



东湖桃花迎春绽放

也宜顺应这一规律,饮食注意肝脾益肺,令五脏和平,多吃富含植物蛋白和维生素丰富的清淡食物,如银耳、莲子、山药、水萝卜、菠菜、油菜、芹菜、苦瓜等。

起居方面宜晚睡早起,外出活动宜慢步缓行,保持心情舒畅,使身体、精神、情绪也能像春天那样,爽朗舒畅,生机勃勃。(据新华网)